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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

 

questão com resolução em vídeo/Matemática  
 

 

CÓDIGO: M1097 
 
 

QUESTÃO  

 
(UERJ 2014 – 1º Exame de Qualificação) 

 
Em uma sala, encontram-se dez halteres, distribuídos em cinco pares de cores diferentes. Os halteres de mesma massa são da mesma 
cor. Seu armazenamento é denominado “perfeito” quando os halteres de mesma cor são colocados juntos. 
Nas figuras abaixo, podem-se observar dois exemplos de armazenamento perfeito. 

 

 
 

Arrumando-se ao acaso os dez halteres, a probabilidade de que eles formem um armazenamento perfeito equivale a:  

a) 
1

5040
    

b) 
1

945
    

c) 
1

252
    

d) 
1

120
    


